

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ г. Иркутск

ГОРОДСКАЯ ДУМА

РЕШЕНИЕ

О внесении изменения в подпункт 2 пункта 2 решения Думы города Иркутска от 4 июня 2007 года № 004-20-380565/7

Принято на <u>46</u> заседании Думы города Иркутска 7-го созыва «<u>22</u> » денагра 2022 года

В целях социальной поддержки лиц, принимающих участие в специальной военной операции, а также лиц, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, руководствуясь статьями 16, 17, абзацем вторым части 5 статьи 20, статьей 35 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 2 статьи 65 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», статьями 11, 31, 32 Устава города Иркутска, Дума города Иркутска

РЕШИЛА:

1. Внести в подпункт 2 пункта 2 решения Думы города Иркутска от 4 июня 2007 года № 004-20-380565/7 «Об оплате за присмотр и уход за детьми в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях города Иркутска» с последними изменениями, внесенными решением Думы города Иркутска от 26 сентября 2013 года № 005-20-490838/3, изменение, дополнив новыми абзацами третьим, четверым следующего содержания:

«— родителей (законных представителей), в случае если оба родителя (законных представителя) либо один из родителей (законных представителей), либо единственный родитель (законный представитель) принимают (принимает) участие в специальной военной операции;

- родителей (законных представителей), в случае если родители из родителей либо один представители) представителей), либо единственный родитель (законный представитель) призваны (призван) на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации».».
- 2. Настоящее Решение вступает в силу со дня, следующего за днем его свое действие распространяет опубликования, официального правоотношения, возникшие с 1 октября 2022 года, и действует 31 декабря 2023 года.
- 3. Администрации города Иркутска в пределах своих полномочий обеспечить:

1) официальное опубликование настоящего Решения не позднее 10 дней

после его подписания в установленном порядке;

Иркутска города оригинал решения Думы внесение В от 4 июня 2007 года № 004-20-380565/7 «Об оплате за присмотр и уход за детьми в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях города Иркутска» информационной справки о внесенном настоящим Решением изменении.

Председатель Думы города Иркутска

Мэр города Иркутска

Р.Н. Болотов

Е.Ю. Стекачев